



## **В Московском районе г. Н.Новгорода следователи приступили к расследованию уголовного дела по факту невыплаты заработной платы работнику организации**



Следователями следственного отдела по Московскому району г. Н.Новгород следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Нижегородской области возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работнику организации по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По версии следствия, с сентября 2019 года по март 2020 года руководством организации, осуществляющей деятельность по производству изделий из металла, не выплачивалась заработная плата работнику - бухгалтеру. Предварительно, задолженность перед сотрудником составила свыше 35 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Нижегородской области

---

В настоящее время следователи Следственного комитета принимают меры, направленные на возмещение всей имеющейся задолженности по заработной плате в полном объеме.

Расследование уголовного дела продолжается.

*17 Марта 2020*

*Адрес страницы:* <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1449454>